
④ x2 − x − 4242 = 0

57°

133°
x

k

m
x

l m

l

137°

⑤　∠ x を求めよ。  ④　∠ x を求めよ。 ②　右の図の立方体で、点Ａから点Ｇまで辺上を
通って移動するとき、最短
距離の行き方は何通りある
か。

Ｈ

Ａ
Ｂ

ＣＤ

Ｅ Ｆ

Ｇ

③ x2 − 4x4x + 4 = 0

② x2 − 8181 = 0

③　右の図の円錐の表面積を求め
よ。

6cm

2cm

①　x についての方程式、 の解が、axax + 7 = −8 x = −3

のとき、a の値を求めよ。⑤ 








2x2x + y = 1

x + 2y2y = 8

① 7x7x + 5 = 4x4x + 1717

Ⅴ　次の問いに答えよ。Ⅱ　次の方程式を解け。

⑩ (x + 5)(x − 3) − (x − 7)2
⑨ ( 7 + 1)2 − 2121

7

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 4 y = 8

る。

⑧ 6ab6ab6ab2 % 4ab4ab4ab + 8a8a2
⑦ (24x24x24x − 6) % 1

6
x

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点  ，( 3 , 4 )
 を通る直線である。( 5 , 1010 )

⑥ (48a48a48a2 + 8ab8ab8ab) + 8a8a⑤ 3(3a3a + 2b2b − 1) + 2(a − 4b4b)

④ − 4
9
+ 5

6
③ 0.2 % (−0.4)

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ x

②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = −5 y = −6② 2828 + (−4)① (−4) + (−5)

Ⅰ　次の計算をせよ。
④ y = −x2③ y = − 3

5
x + 4

３年　　組　　番・氏名

② y = − 2020
x① y = 3x3x

①   y は x に比例し、  のとき  である。x = −2 y = 6

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。Ⅲ　次の関数の式を求めよ。
基本練習　３年「関数」後　07



④ x2 − x − 4242 = 0

x = 7,−6

57°

133°
x

k

m
x

l m

l

137°

⑤　∠ x を求めよ。  76°④　∠ x を求めよ。 43°②　右の図の立方体で、点Ａから点Ｇまで辺上を
通って移動するとき、最短
距離の行き方は何通りある
か。

６通り Ｈ

Ａ
Ｂ

ＣＤ

Ｅ Ｆ

Ｇ

③ x2 − 4x4x + 4 = 0

x = 2

② x2 − 8181 = 0

x = !9

③　右の図の円錐の表面積を求め
よ。

16π(cm2) 6cm

2cm

①　x についての方程式、 の解が、axax + 7 = −8 x = −3

のとき、a の値を求めよ。

a = 5

⑤ 








2x2x + y = 1

x + 2y2y = 8

(x, y) = (−2, 5)

① 7x7x + 5 = 4x4x + 1717

x = 4

Ⅴ　次の問いに答えよ。Ⅱ　次の方程式を解け。

⑩ (x + 5)(x − 3) − (x − 7)2

16x16x16x − 6464

⑨ ( 7 + 1)2 − 2121

7

8 − 7

④   y は x の２乗に比例し、  のとき  であx = 4 y = 8

る。

y = 1
2

x2

⑧ 6ab6ab6ab2 % 4ab4ab4ab + 8a8a2

3b3b3

⑦ (24x24x24x − 6) % 1
6

x

4x4x2 − x

③   y は  x の一次関数で、グラフが２点  ，( 3 , 4 )
 を通る直線である。( 5 , 1010 )

y = 3x3x − 5

⑥ (48a48a48a2 + 8ab8ab8ab) + 8a8a

6a6a + b

⑤ 3(3a3a + 2b2b − 1) + 2(a − 4b4b)

11a11a11a − 2b2b − 3

④ − 4
9
+ 5

6
7

1818

③ 0.2 % (−0.4)
−0.0808

5P10P 5 10

5P

10P

5

10

y

Ｏ x

④

①②

②

③

②   y は x に反比例し、  のとき  である。x = −5 y = −6

y = 3030
x

② 2828 + (−4)
−7

① (−4) + (−5)
−9

Ⅰ　次の計算をせよ。
④ y = −x2③ y = − 3

5
x + 4

３年　　組　　番・氏名

② y = − 2020
x① y = 3x3x

①   y は x に比例し、  のとき  である。x = −2 y = 6

y = −3x3x

Ⅳ　次の関数のグラフをかけ。Ⅲ　次の関数の式を求めよ。
基本練習　３年「関数」後　07


